
                       

 

 

 

 

 
 

Εξέλιξη του πληθυσμού της Γης 
 
 

Έτος 

Ο πληθυσμός 

Με λέξεις Με ψηφία 
Με ψηφία και 

λέξεις 

1.000  π.Χ. 
διακόσια πενήντα 

εκατομμύρια 
  

1.650  μ.Χ.  500.000.000  

1.800 μ.Χ.   1 δισεκατομμύριο 

1.927 μ.Χ. δύο δισεκατομμύρια   

1.960  μ.Χ.  3.000.000.000  

1.988  μ.Χ.   5 δισεκατομμύρια 

2.000  μ.Χ. 

έξι δισεκατομμύρια 

διακόσιες πενήντα 

χιλιάδες 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

    Συμπληρώνω των άβακα.  
 

αριθμός 
εκατομμύρια χιλιάδες μονάδες 

Ε Δ Μ Ε Δ Μ Ε Δ Μ 

32.196.485          

217.526.901          

304.032.503          

7.375.804          

780.003.004          

 
 

 

Βρίσκω τον αριθμό – στόχο: 

 

18 x ……………………                         1.000.000 - …………………… 

 

 

 

 

 

123.000 + ………………………                   3.600.000 : ………………………… 

 
 

 

 

35 εκατ. x ……………………              245 εκατ. - ………………………… 

 

 

 

 

 

140 εκατ. : …………………………                  23 εκατ. + ………………………… 

 

 
360.000 

 
70 εκατ. 


